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1.    Atom numarası 11, kütle numarası 23 olan nötr atomun elektron, proton ve nötron sayıları aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir?




Elektron        Proton
            Nötron
A) 
    12                  23
                11

B)      11                  12

   12

C)      11                  11

   23

D)      11                  11

   12

2.   

I.
Atom numarası proton, nötron ve elektron sayılarının toplamına eşittir.

II.
Proton ve nötronlar atomun çekirdeğindedir.

III.
Atomun kütle numarası, proton sayısıyla nötron sayısının toplamına eşittir.


Yukarıda verilen ifadelerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

3.    Atomun yapısında yer alan yüksüz tanecik  aşağıdakilerden hangisidir?

A) Elektron

B) Proton

C) Nötron

D) Çekirdek

4.   Atomun kütlesi hesaplanırken, kütlesi ihmal  edilen parçacık hangisidir?

I.
Elektron

II.
Proton

III.
Nötron

A) Yalnız I

B) Yalnız III

C) I ve II

D) II ve III

5.    Bir elementin başka bir elemente dönüşmesi için hangi taneciğin sayısının değişmesi gerekir?

A) Elektron

B) Proton

C) Elektron ve proton

D) Nötron

6.    Nötr atomda atom numarası atomdaki,

I.
Elektron

II.
Proton

III.
Nötron

sayılarından hangilerine eşittir?

A) Yalnız I

B) Yalnız II

C) I ve II

D) II ve III

7.   Atom numarası 20 olan nötr atom için  aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) Nötron sayısı 20 dir

B) Elektron sayısı 20 dir

C) Çekirdek yükü + 20 dir

D) Proton sayısı 20 dir

8.    Atomunda 34 elektron ve 45 nötron bulunduran nötr atomun kütle numarası kaçtır?

A) 9

B) 34

C) 45

D) 79

9.    Atom numarası 25, kütle numarası 55 olan nötr atomun kaç nötronu vardır?

A) 25

B) 30

C) 55

D) 80

10.  Kütle numarası 107 olan nötr atomun 60 nötronu vardır. Buna göre; atom numarası kaçtır?

A) 47

B) 60

C) 67

D) 167

11.  Nötron sayısı proton sayısından bir fazla olan nötr atomun kütle numarası 27 olduğuna göre; elektron sayısı kaçtır?

A) 13

B) 14

C) 17

D) 27

12.  Çekirdeğinde nötronu olmayan element hangisidir?

A) Helyum

B) Hidrojen

C) Oksijen

D) Azot

13.  Elektron sayısı 19, nötron sayısı 20  olan yüksüz bir atomun atom numarası ve kütle numarası aşağıdakilerden hangisinde belirtilmiştir?




  Atom No:

Kütle no:
A)         19                             20

B)         20                             19

C)         19                             39

D)         20                             39

14. 

	Elementin adı
	Atom numarası

	Berilyum
	4

	Oksijen
	8

	Magnezyum
	12

	Kükürt
	16



Tabloda elementler ve atom numaraları verilmiştir.


Bu elementler içinde atomları en ağır olan hangisidir?

A) Berilyum

B) Oksijen

C) Magnezyum

D) Kükürt

15.  X atomunun çekirdeğindeki proton sayısı, nötron  sayısından 4 eksik olduğuna göre; X elementinin atom ve kütle numaraları aşağıdakilerden hangisi olabilir?




Atom No:
Kütle no:
A)         23                             46

B)         23                             50

C)         27                             46

D)         27                             50

16. 
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 atomları için aşağıdakilerden hangisi farklıdır?

A) Atom numaraları

B) Proton sayıları

C) Elektron sayıları

D) Nötron sayıları

17.  Birbirinin izotopu olan iki nötr atomun yapısıyla ilgili olarak:

I.
Proton sayıları farklı, elektron sayıları aynıdır.

II.
Proton ve nötron sayıları farklıdır.

III.
Nötron sayıları farklı, elektron sayıları aynıdır.

açıklamalarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız III

B) Yalnız II

C) I ve II

D) II ve III

18.  Bir element, izotopu ile karşılaştırıldığında, aşağıdakilerden hangileri farklılık gösterir?

I.   Proton sayısı.

II.  Elektron sayısı.

III. Nötron sayısı.

IV. Kütle numarası.

A) I ve II

B) I ve III

C) II ve IV

D) III ve IV

19.  Aşağıdakilerden hangisinde belirtilen nötron sayısı ve kütle numarasına sahip olan atom, 
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 atomunun izotopu değildir?


Nötron sayısı :
Kütle numarası:
A)         26                                  52

B)         28                                  54

C)         29                                  55

D)         29                                  56

20. Aşağıda verilenlerden hangisi proton için yanlıştır?

A) Çekirdekte yer alır

B) Sayısı nötron sayısına eşittir

C) Yükü pozitiftir

D) Kütlesi 1 a.k.b. dir
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